



五华政报

2021年6月
星期一
辛丑年五月十九
五月廿八小暑

28



热烈庆祝中国共产党成立100周年

陈敏张爱军来五华县检查防疫防汛保安全工作

守住安全发展底线 维护社会大局稳定

掌上梅州讯 日前,市委书记陈敏、市长张爱军到五华县,深入企业、重点项目建设现场,就深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神、进一步做好防疫防汛保安全工作进行调研检查,为庆祝建党100周年营造良好氛围。

要全力支持项目建设,加强沟通协调,做好跟踪服务,及时解决项目建设过程中遇到的困难和问题,确保项目顺利推进。希望企业要把质量意识、精品意识贯穿于项目建设的全过程,在抓好安全生产、疫情防控的前提下,加快建设进度,推动项目早投产、早见效,为梅州苏区振兴发展增添新动力。

死角、全链条的排查整治,强化督查督导,持续跟踪问效,真正做到守土有责、守土担责、守土尽责、守土有方,切实保障人民群众生命和财产安全,维护社会大局稳定。

市委党史学习教育第八巡回指导组到五华县督导党史学习教育开展情况

市委党史学习教育第八巡回指导组到五华县督导党史学习教育开展情况

本报讯 日前,在五华县开展党史学习教育工作会议召开后,紧接着,市委党史学习教育第八巡回指导组组长罗继平率指导组成员深入县委党史学习教育领导小组办公室和水寨镇党史学习教育办公室调研督查党史学习教育开展情况。

重点工作,明确方式方法,落实结果导向,确保党史学习教育取得实实在在成效。要扎实开展“我为群众办实事”实践活动,把办实事作为党史学习教育实践的落脚点,把党史学习教育同总结经验、观照现实、推动解决实际问题结合起来,紧盯群众的“急难愁盼”和民生痛点,科学制定项目清单,建立实事办结机制,真正让群众看到变化、得到实惠,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

县委常委会召开扩大会议

防疫防汛保安全 严实守牢安全线

本报讯 6月24日,县委常委会召开扩大会议,传达学习贯彻习近平总书记来在中共中央政治局会议上、中共中央政治局第30次集体学习、青海考察、参观“不忘初心、牢记使命”中国共产党历史展览”时的重要讲话精神,传达省委、市委常委会会议精神及省有关会议精神,研究五华贯彻落实意见。

实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”体现到具体工作成效中。一是要做好防疫防汛保安全各项工作。“七一”即将来临,严格落实“外防输入”各项管控要求,加快推进新冠病毒疫苗接种工作,做到安全接种、平稳接种、应接尽接,尽快筑起全民“防疫屏障”,做好集中隔离医学观察点各项安全防护工作,强化发热门诊、基层卫生院、药店等“哨点”监测的有效性敏感性,把防疫和换届选举工作有机结合起来,针对性完善应急预案,做好防疫防汛完全准备,切实打好疫

情防控和防汛减灾的“主动战”。二是要严实守牢安全线。按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产经营必须管安全”的责任制体系要求,加快完善燃气监测智慧系统,摸排打击“黑气”经营,以“如坐针毡、如履薄冰”的工作态度,做细做实为期半年的燃气安全专项整治;要加强校园安全和特殊人群管理,特别是抓牢容易引发群死群伤的安全防护工作,全方位多角度做好安全生产各项工作,严防各类安全事故。三是要高标

高质推进党史学习教育。紧扣党史学习教育的目标要求,市委党史学习教育第八巡回指导组的督导意见,认真落实“规定动作”、精心策划“自选动作”,紧抓“为民办实事”落脚点,完善台账管理,加大典型事例宣传,扎实推动党史学习教育走深走实。四是要垦造水田不松劲。紧扣6月30日、8月15日等关键时间节点,全方位集中人力、物力、财力,加强部门联动,全方位推进垦造水田工作。

市人大常委会到五华县开展制止餐饮浪费决定执行情况检查

本报讯 6月21日,受省人大常委会的委托,市人大常委会组织常委会部分组成人员、社会委员、社会建设专业小组代表及市人大代表到五华县检查《广东省人民代表大会常务委员会关于制止餐饮浪费的决定》执行情况,会议强调,习近平总书记来在青海考察期间提出一系列重要要求,对做好全局工作、五华工作具有重要指导意义。要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,结合五华实际认真抓好贯彻落实,坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,提振干事创业激情,进一步推动全县各项工作迈上新台阶。

有责、社会监督和依法规范的原则,多措并举综合治理餐饮浪费。要加强舆论宣传引导,形成全社会制止餐饮浪费的共识。通过多种渠道,采取多种方式,营造全社会共同支持、积极践行节约消费的良好氛围,使“厉行节约、反对浪费”“文明节俭用餐”等观念深入人心。要把贯彻实施《中华人民共和国反食品浪费法》和《决定》与正在开展的党史学习教育“我为群众办实事”实践活动结合起来,持续抓好全县制止餐饮浪费工作,为建设法治梅州、创建全国文明城市贡献力量。

吴晖参加县委办党总支党史学习教育主题党日活动

本报讯 6月21日,县委书记吴晖参加县委办党总支组织开展的党史学习教育主题党日活动,重温党的光辉历史,接受革命教育,推动党史学习教育更加有声有色、走深走实。

吴晖强调,要把党史学习教育摆在更加突出的位置,以更高的政治自觉、更严的标准要求、更实的工作举措,进一步教育引导全县广大党员干部在学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行中,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要依托县内名人旧(故)居、革命遗址、文物史迹等丰富红色资源,突出抓好现场教学,教育引导党员干部从百年党史中传承红色基因,坚定理想信念,弘扬苏区精神、转变工作作风,汲取奋进力量,为建设“工匠之乡·宜居五华”作出新贡献。



(周扬 李嘉森)

朱少辉主持召开县政府党组(扩大)会议暨县政府常务会议

本报讯 6月23日,县委副书记、县长朱少辉主持召开县政府党组(扩大)会议暨县政府常务会议,传达学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神及省、市相关会议精神,并研究审议相关事项。

会议传达学习贯彻了习近平总书记在青海考察期间提出的一系列重要要求,对做好全局工作、五华工作具有重要指导意义。要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,结合五华实际认真抓好贯彻落实,坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,提振干事创业激情,进一步推动全县各项工作迈上新台阶。

吴晖率队到梅林中学等考点巡考 邓伯锦参加巡考 全力打造平安公平诚信暖心健康中考

今年共有31902名考生参加中考,其中初二考生15873人初三考生16029人共设置17个考点

本报讯 6月26日,五华县2021年中考开考,县委书记吴晖率队开展中考巡考,看望慰问一线工作人员,确保中考安全、平稳、有序进行。县人大常委会主任邓伯锦参加巡考。

吴晖一行先后来到梅林中学、安流中学,通过电子监控屏查看考试情况,询问了疫情防控、应急处置、后勤保障和公平

高考等工作落实情况以及考场设置、考点安保、考务安排等工作开展情况,并向考务人员、爱心志愿者、值班民警等表示慰问。据悉,今年五华县中考共设置17个考点,共31902名考生参加中考,其中初二考生15873人,初三考生16029人。

吴晖强调,在全县上下共同努力下,五华圆满地实现了“平安高考公平

朱少辉调研重点项目建设推进工作 高质快速推进重点项目建设 夯实高质量发展发展的项目支撑

本报讯 6月22日,县委副书记、县长朱少辉率队调研重点项目建设推进工作,他强调,要深入贯彻新发展理念,进一步优化完善相关规划设计方案,在保证质量和安全前提下,加快建设进度,高标准高质量推进工程顺利实施,切实为五华经济高质量发展提供坚实的项目支撑。

朱少辉指出,重点项目建设是提升区域中心城市功能、推动经济社会发展的重要载体和有效抓手。各级各部门要切实提高政治站位,深化思想认识,科学布局、精准谋划,以更大的干劲、更强的力度、更实的举措推进重点项目建设,切实筑牢五华经济社会高质量

人事任免

关于罗冬枚同志任职的通知

(华人社任字[2021]9号)

各镇人民政府,县府直属和省、市属驻华单位:
经五华县人民政府批准:
罗冬枚同志任试用期一年已满,考核合格,经研究同意:
罗冬枚同志任五华县教育局副局长。

五华县人力资源和社会保障局
2021年6月15日

关于陈活祥等同志职务任免的通知

(华人社任字[2021]10号)

各镇人民政府,县府直属和省、市属驻华单位:
经五华县人民政府批准:
陈活祥同志任五华县应急管理局副局长;
李志勇同志任五华县交通运输服务中心主任;
免去康伟同志的五华县应急管理局副局长职务。

五华县人力资源和社会保障局
2021年6月15日

关于张学山等同志职务任免的通知

(华人社任字[2021]11号)

各镇人民政府,县府直属和省、市属驻华单位:
经五华县人民政府批准:
张学山同志任五华县中医院院长(试用期一年);
陈青山同志任五华县疾病预防控制中心主任(试用期一年);
免去孔祥钦同志的五华县疾病预防控制中心主任职务。

五华县人力资源和社会保障局
2021年6月15日